

# 为爱而来 向善而行

# 智障儿画作被抢购 三轮车礼物满载爱心

记者 余建文 通讯员 俞桂程

上周末，奉化银泰城举办了一个题为“星星画语”的画展，58幅画作全部由奉化培智学校的智障孩子创作。学生们以独特的视角，大胆的用色，夸张的构图，让参观市民赞叹不已，所有画作很快被爱心人士认购一空。

昨天上午，认购画作的30多位爱心人士受邀来到培智学校，为孩子们送来了用画款购买的礼物。“孩子们的画，让我们体悟到了生活的意义，也接受了一次很好的感恩教育！”一位爱心人士说。



因为市民在参观、认购学生的画作。(俞桂程 摄)

## 因为有爱 孩子用画笔感动市民

奉化市培智学校现有13位老师，收纳的40多名学生是智障、自闭的孩子。去年，学校拍摄的纪实微电影《一切都是因为你》在网络上被播放上百万次，感动了无数人。该校的“小桔灯”爱心送教团队当年也被评为“最美奉化人”。(本报去年5月12日曾做过报道)

校长王力多说，这些孩子其实很可爱，只是他们活在自己的世界里，有自己表达想法的独特方式。为此，校方开发了专门的绘画课程，让孩子与世界沟通，同时也让社会多去了解这些“星星的孩子”。

5月28日，奉化市教育局联合有关单位，在当地银泰城举办“星星画语”儿童画展。6天画展下来，参观的观众有近3万人，很多父母带着孩子来看。58幅画作被爱心人士认购一空，其中中石化宁波石油石化支公司的周炯亮经理，受公司委托一下买了10幅画作，还为40多名孩子包场看了动画电影《哆啦A梦》。

爱心人士将装好的一袋袋礼物送到孩子手中，主办方还为每位孩子设计制作了一张给爸爸妈妈的明信片，上面写着“爸爸妈妈，这是我赚到的人生第一笔钱，为自己和家人买了这些礼物，请您收下”。学生赞誉的父亲收到卡片后，感动落泪。

活动当天，“独臂校长”龚金川也来了，现场表演钢琴独奏《学习雷锋好榜样》。奉化市教育局特地组织10多名党员干部到场，感受这场爱的“沐浴”。奉化电大的王老师说：“我带着女儿去看画展，认购画作，一起来参加这次爱心活动，就是想让她接受一次特殊的感恩教育。”

## 为爱而来 给孩子带去更多关怀

昨天上午，30多位爱心人士受邀来到培智学校，用画款给孩子们购买了满满三辆车的礼物：有水彩笔、素描本、手工卡纸等绘画用品，也有孩



## 为修机器 夜盗零件

本报讯(记者黄丽娟 通讯员蒋志强 黄一娟)自家自动礼品售卖机的零件坏掉，生意做不了。想着从外地进货太费时间，一男子心急之下，竟然去偷别人的自动礼品售卖机零件。

35岁的史某是安徽人，与好朋友王某在宁波开了家小店，顺便摆了台自动礼品售卖机赚钱，平日里生意还不错。前段时间，售卖机突然坏掉了，想到从广东买零件需要好些日子，会耽误不少生意，他很是心急。

4月25日，史某回家途经鄞州邱隘回一家超市时，看见别人的自动礼品售卖机前站着一些客人，想到自家坏了的机器，心中更加着急。几经纠结，他不禁起了歪念：偷别人家售卖机的零部件，用在自家机器上。

随即，史某买来大力钳和螺丝刀，打电话叫小舅子应某和合伙人王某一起帮忙。天黑后，三人开着面包车，来到回龙村该超市，用大力钳剪断自动礼品售卖机上的链条，撬开机器后，偷走一套爪子、一个电脑主板、一个音乐主板和一个电容配件。得手后，他们故技重施，又在该村另一家超市偷走售卖机的零部件。

有了两次成功“经验”，史某三人不再满足于偷零部件，而是把目光瞄准了整套自动礼品售卖机。5月8日，三人再次合伙，在邱隘田郑村把整套售卖机偷回了家。

5月31日，史某三人被抓获，并被刑事拘留。(文中人物均系化名)

## 男子酒驾 路口酣睡

本报讯(记者冯小平 通讯员李达勇)来自江西的胡某酒后开车犯困，途中行至一个十字路口时，竟然趴在方向盘上酣然入睡……

6月1日晚10时许，鄞州集士港交警中队接到群众报警：集士西路建设银行附近，有一辆轿车一直停在路口中间，严重影响其他车辆的通行。“车内只有司机一人，一直趴在方向盘上没有动静，该不是出事了吧？”报警人说。

民警立即赶到现场，发现一辆黑色轿车停在集士西路与集士南路的路口，驾驶座上的一名男子趴在方向盘上一动不动。民警去拉车门，发现已上锁，使劲拍打车窗后，对方终于醒了。

男子打开车门，一股酒气扑面而来。民警立即对他进行酒精测试，发现其已属于酒后驾驶。

经初步了解，该男子姓胡，今年48岁，来自江西。当晚，胡某和同事一起在集士港吃饭，席间喝了几杯啤酒。饭后，他开车去横街，途中竟在路口睡着了。对此，胡某还辩称：“可能是因为家族史，我只要一开车就容易犯困，家人也是这样。”

昨天，记者获悉，胡某因酒后驾驶机动车已被交警部门记12分、扣驾驶证6个月并罚款2000元。

## 扮女聊天 诈骗钱财

本报讯(记者黄丽娟 通讯员魏溪 沈燕秋)近日，慈溪法院受理了一起诈骗案。让人哭笑不得的是，男子张某在QQ上冒充女子与人聊天，骗取三人1.5万余元。

贵州籍男子李某今年31岁，与女友杨某在慈溪打工生活。他只读过小学一年级，没识几个字，网上和人聊天大多通过语音转换成文字的方式进行。

去年5月，李某开始使用QQ，认为女性网名更能取得网友信任，遂取名“影!陌然浅笑”与人聊天，QQ信息也全部改为女性。以“美女”身份和网友网恋。随后，李某谎称有急事，向网友男借550元。为使对方相信自己，他并未使用自己的银行卡号，而是用女友李某的账号让网友汇款。对方果然爽快将钱汇来。

从去年7月至11月，他又陆续以买电动车、付医药费等为由，向同一网友骗得1万余元。此外，李某以同样手段，向另外两个网友行骗。目前，此案正在进一步审理中。

## 关于我市城区高架道路货车限行交通组织调整的公告

(2015年第23号) 为提升我市高架道路整体通行环境，确保高架行车安全，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定自2015年6月16日起，对我市已开通的高架道路进行货车限行调整，具体措施如下：  
一、7:00-9:00、16:30-18:30，禁止一切载货汽车(含专项作业车)在机场路高架(青林湾大桥南-石碶联丰村道)、通途路高架(环城西路东-一梁线东)、南环高架(机场高架-福明路)和北环高架(高速宁波北出口-康桥南路东)上双向通行。  
二、0:00-24:00禁止黄色号牌载货汽车(含专项作业车)在机场路高架(青林湾大桥南-石碶联丰村道)、机场北路高架(长兴东路北-荣吉西路南)、通途路高架(环城西路东-一梁线东)、南环高架(机场高架-福明路)和北环高架(高速宁波北出口-康桥南路东)上双向通行。  
受交通管制影响的单位和市民请提前安排好工作和生活，选择好出行线路，自觉遵守执行，请社会各界和广大群众给予理解和支持。  
特此公告。  
宁波市公安局交通警察局  
2015年6月4日

### 宁波表情

## 舞影

近日，第三届“动感地带”招宝dancing全国街舞精英邀请赛，在镇海区拉开序幕。参赛选手热情奔放、娴熟激情的动作让人眼花缭乱。图为比赛现场。(胡学军 摄)

## 私装地锁占车位 拆除恢复“自由身”

本报讯(记者冯小平 通讯员陈荔 赖辉)私家车越来越多，个别车主为了有个“专属”车位，竟然在公共停车位上安装地锁，占为己有。前天上午，小港城管中队的执法人员在辖区内发现两个地锁后，马上予以拆除。

当天下午，城管队员在小港振兴西路巡查时，发现有人在路边一个公共停车位的两头安装了两个地锁，致使他人无法停车。城管队员在现场附近调查后，没找到地锁安装者，为不影响停车位的正常使用，随即对地锁进行拆除。

据小港城管中队负责人介绍，根据《宁波市停车场规划建设和管理条例》规定：任何单位和个人不得设置、毁损、撤除道路停车位和标志标线，不得妨碍道路停车位的功能，不得将道路停车位据为专用。“公共停车位上安装地锁，方便了自己，却侵害了公共利益。下一步，我们会通过调查设法找到安装地锁的人，对其进行教育和处理。”该负责人说。

置、毁损、撤除道路停车位和标志标线，不得妨碍道路停车位的功能，不得将道路停车位据为专用。“公共停车位上安装地锁，方便了自己，却侵害了公共利益。下一步，我们会通过调查设法找到安装地锁的人，对其进行教育和处理。”该负责人说。

### 安全牢记

6月3日上午，北仑交警大队举行了一场“安全生产月”咨询体验活动。现场发放宣传手册500余册。(徐婷婷 章红勇 摄)

### 夜巡护考

▲高考、中考即将来临。最近，鄞州城管局组织各基层执法中队，加大对辖区建筑工地、娱乐场所等的巡查力度。图为检查现场。(朱娇娇 金诗典 摄)

## 拆剪高压线 男子触电亡

本报讯(记者周琼 通讯员王杰)昨日上午9时许，镇海区澥浦镇十七房村委会旁发生一起惨剧，39岁的重庆男子唐某在一高压电架上拆剪高压线时遭电击，当场身亡。

接到报警后，镇海消防大队队员赶赴现场。据一名在场的工人描述，事发前他在不远处施工作业，突然听到“嘭”的一声，他随即抬头，看到一名男子挂在了高压电架上。据该工人称，事发前，有不少人在周围拆房，死者有可能是想拆剪电线。

电力部门工作人员事发后也赶到现场。据介绍，发生意外的这处高压电架架设的是10kv高压线。事前，电力部门并未接到施工方要求配合的联系，而出事的男子也没有采取任何防护措施，最终导致了悲剧发生。

据救援人员调查，发生意外的男子姓唐，是附近一家厂房拆迁施工队的负责人。在唐某被救援人员救下后，电力部门工作人员对损毁及需拆除的高压线进行维修及拆除，并恢复了该地段的供电。

电力部门提醒，如遇到电力故障或与电有关的任何问题，可以拨打95598进行咨询和要求帮忙配合，切莫私自对高压电及带电设施进行作业，以免发生悲剧。

## 同行生意好 师徒出损招

本报讯(通讯员吴志庆 裔海波 叶军海)眼红同行修车生意好，牛某师徒竟然使用下三滥的手段，深夜将对方店里一辆货车的油底壳螺丝拧松，造成该车行驶时发动机烧坏。

据悉，张师傅在大榭西一家物流公司工作。5月29日下午，他开着自己的解放牌大货车，到榭西邻里中心鲍先生开的汽修店加油，并约定次日下午来取车。

谁知次日下午2时许，张师傅拿车后行驶不到10分钟，发现仪表盘指示灯亮黄色，显示机油压力接近零点。下车一看，原来油底壳螺丝松动，机油漏光，发动机齿轮咬死，轴承变形，发动机已烧坏报废，更换新的需要9万多元。他赶紧联系鲍先生。

对此，鲍先生感觉事有蹊跷。现场查看后，他怀疑有人故意拧松螺丝，遂报警。

榭中派出所民警调查后，锁定了甘肃人牛某师徒，并于5月31日将他们抓获。

据牛某交代，张师傅原本一直在他店里维修保养货车，但春节后却另择鲍先生的修车店。对此，他颇为不爽，看到对方店里生意红火，自己店却较为冷清，心里更加嫉妒，遂起报复之念。5月30日凌晨1时多，牛某带着16岁的徒弟小牛，开车来到鲍先生店里，用扳手将张师傅货车的油底壳螺丝拧松后逃离。

目前，牛某因涉嫌故意损坏他人财物已被刑事拘留，徒弟被处以治安拘留且不执行。

## 撒泼阻执法 两女被拘留

本报讯(记者余建文 通讯员胡志东)一个为20元罚款，执意对抗；一个为“保护”男友，祭出“无影脚”。6月1日，两名“女汉子”撒泼阻挠交警执法，双双被拘留。

当天下午2时许，一对外地夫妻驾乘电动车路过慈溪329国道枫林路口，被执勤交警拦下。因违法载人，交警对驾驶人处以20元罚款。一听要罚钱，女车主杨某情绪十分激动，欲抢夺交警手中的身份证，结果指甲将交警的手臂划出几道口子，顿时鲜血直流。

杨某又当众撒泼，双手抱住电动车头，横坐在车辆踏板上，交警劝说近半小时未果。最后，她被保安队员带到当地派出所。警方对其处以行政拘留及罚款的处罚。

据了解，当天撒泼女子还不止这一个。凌晨1时许，男子张某醉酒驾车，在观海卫镇329国道路口撞上路边石墩，车辆被卡住无法动弹。他随即叫来女友陈某和好友阿波，商定由阿波“顶包”并报警，张某则带女友先行离开。

但交警经过勘察现场、询问，很快戳穿“顶包计”，并设法将张某带到县医院抽血检验。

抽血时，张某极不配合。而陈某为了包庇男友，撒泼用脚踢，致使执法队员受伤。目前，陈某已被行政拘留。

## 柏厨华美绽放上海厨卫展

6月3日，素有中国“卫浴奥斯卡”之称的第20届中国国际厨房、卫浴设施展览会在上海新国际展览中心开幕。柏厨方大集团高端厨柜品牌作为重要的参展商携全新力作亮相，为参会人员献上了一场不同凡响的视觉盛宴。

本次展位设计融合多种中式元素和现代科技。每个细节、装饰都经过再三斟酌，只为其既透露着传统文化色彩，又不至于时尚感。柏厨创新性设计出“盛世如意”“膳斋”“柏厨印”三套厨柜产品，演绎着中国传统文化和现代工艺的完美结合，凝聚着柏厨人对厨房的诠释。

## 房屋登记征询异议公告

根据《房屋登记办法》和《浙江省产权产籍管理条例》及国家有关法律、法规的规定，以下权利人已向本处提出了产权登记中请。我处现向社会征询异议公告如下：  
(公告期为一个月)

序号	申请人	房屋坐落	建筑面积(平方米)	用途	备注
222	徐刘朝、屠海燕	丽苑商务中心1号楼12-8	79.11	办公	发票遗失

## 房屋权属证书遗失补证公告

根据《房屋登记办法》和《浙江省产权产籍管理条例》及国家有关法律、法规的规定，以下房屋权利人已提出房屋权属证书遗失补证申请，我处现向社会公告如下：  
(公告期为一个月)

序号	坐落及丘号	所有权(共有)人	所有权(共有)证号
3060	杨大碇路28弄32号1002	商纪录	KJ200500510
3061	南演武街50弄22号2101	贺财霖	20130046799
3062	柳庄巷41号1404	于一丁等、黄丽丽	200510940、200502255
1B205	康庄南路21号907	周霞波、孔高君	20091066501、20091066502

## 宁波奥体中心信息化工程监理招标公告

交易登记号：15GC050040  
网站查询结果为准。  
(2010年5月1日至至今，投标人或拟派总监理工程师在宁波市检察院查询到有行贿犯罪记录的取消投标资格。  
3.3其他要求：  
3.4本次招标不接受联合体投标。  
4.资格预审方式：资格后审。  
5.投标文件的获取：  
5.1凡有意参加投标者，请于2015年5月29日至2015年6月4日(法定公休日、法定节假日除外)，每日上午9时至11时30分，下午1时30分至4时，持宁波市招标投标有形市场交易证原件和IC卡，在宁波市江东区宁穿路1901号市行政服务中心三楼F3015窗口购买招标文件，300元，售后不退。  
6.1投标文件的递交：  
6.2投标文件的递交截止时间：2015年6月17日9时30分。  
6.3投标文件的递交地点：宁波市公共资源交易交易中心(宁波市江东区宁穿路1901号)市行政服务中心四楼，具体受理场所安排详见电子显示屏。  
6.4逾期送达的或未送达指定地点的投标文件，招标人不予受理。  
7.发布公告的媒体：  
8.本次招标公告在宁波市公共资源交易中心和宁波日报上发布。  
8.联系方式：  
招标人：宁波奥体中心投资发展有限公司  
联系人：俞工  
电话：13566359456  
招标代理：宁波方圆招标咨询有限公司  
地址：宁波市江东区彩虹南路10楼C区  
联系人：劳晓波  
电话：87298539、13566031996  
传真：87355652-815